



Slijedi MAX

Opremljen vrhunskom specifikacijom te nizom posebnih komponenti i ekskluzivnih boja, novi tehnološki napredni XMAX 125 Tech MAX dizajniran je za pružanje sportskih performansi zajedno s prepoznatljivim stilom, prvoklasnom udobnošću i visokom razinom funkcionalnosti.

Novi, vrhunski TFT instrumenti od 4,2 inča, u potpunoj boji, povezuju se s vašim pametnim telefonom i omogućuju vam pregled obavijesti o dolaznim pozivima, e-pošti i porukama – a uz novi navigacijski sustav tvrtke Garmin i izbornikom s više zaslona, XMAX 125 Tech MAX dodaje novu dimenziju svakom putovanju.

Uz kompaktan i dinamičan novi dizajn karoserije s temeljitim prednjim osvjetljenjem u obliku slova X, ovaj futuristički novi sportski skuter više je MAX nego ikada prije. Uz oštrij izgled, povećanu udobnost i potpunim pristup informacijama na mreži, pripremite se za još dojmliivije i korisnije iskustvo vožnje.



- TFT instrumenti od 4,2 inča u potpunoj boji
- Spajanje s pametnim telefonom
- Ugrađen navigacijski sustav koji funkcionira putem pametnog telefona
- Dinamičan dizajn karoserije
- Radikalno glavno svjetlo u obliku slova X
- Visoko montirani prednji pokazivači smjera
- Potpuno LED osvjetljenje
- Sjedalo novog oblika s presvlakom u stilu kože
- Spremište za dvije integralne kacige
- Agregat Blue Core od 125 ccm
- Sustav kontrole proklizavanja (TCS)
- Paljenje bez ključa Smart Key
- Prilagodljivi vjetrobran i ručke
- Završni sloj Tech MAX
- Namjenska boja za model Tech MAX

Slijedi MAX

Yamaha XMAX 125 Tech MAX ima gotovo sve što vam treba za kretanje gradom sa stilom i udobnošću. Uz dinamični novi izgled, najboljom specifikacijom u klasi i dizajnom prilagođenim korisniku, ovaj iznimno kvalitetni sportski skuter napravljen je da pruži vrhunsko iskustvo kratkih gradskih vožnji.

Iznimno popularan XMAX 125 Tech MAX opremljen je novim vrhunskim TFT instrumentima od 4,2 inča u punoj boji s višetematskim informacijskim zaslonom koji pruža mogućnost povezivanja s pametnim telefonom. Lako je primati poruke i e-poštu, birati glazbu i još mnogo toga – a novi navigacijski sustav Garmin čini putovanje na posao još lakšim.

Čvrst i dinamičan zakrivljeni dizajn karoserije s novim prednjim osvjetljenjem u obliku slova X daje novom modelu XMAX 125 Tech MAX još više sportski izgled koji se zaista ističe u masi. Ovaj model za kratka putovanja vodeći je u klasi 125 ccm i ima ekskluzivne boje, kao i aluminijske ploče za oslanjanje nogu, posebnu završnu obradu dijelova karoserije i presvlaku sjedala u stilu kože.



TFT instrumenti od 4,2 inča u potpunoj boji

Potpuno novi instrumenti imaju TFT zaslon od 4,2 inča u potpunoj boji koji pruža povećanu funkcionalnost – a iznad glavnog zaslona nalazi se zasebni LCD brzinomjer od 3,2 inča. S pomoću prekidača u skupini na lijevoj ručki upravljača možete mijenjati zaslone i birati između višetematskih informacijskih mogućnosti, dodajući novu dimenziju svakoj vožnji.



Spajanje s pametnim telefonom

Tijekom vožnje novog modela XMAX 125 Tech MAX možete ostati povezani s prijateljima, obitelji i kolegama s posla putem besplatne aplikacije MyRide. Ugrađena komunikacijska upravljačka jedinica (engl. Communication Control Unit, CCU) omogućuje vam jednostavno povezivanje vašeg pametnog telefona sa strojem i gledanje obavijesti o pozivima i porukama – kao i slušanje glazbe* te pristup širokom rasponu podataka i još više toga, putem TFT zaslona od 4,2 inča u boji. (* Za odgovaranje na pozive i/ili slušanje glazbe potrebne su slušalice povezane putem tehnologije Bluetooth®.)



Ugrađen navigacijski sustav koji funkcionira putem pametnog telefona

Novi TFT informacijski zaslon od 4,2 inča u potpunoj boji podržava sustav Garmin navigacije* s pomoću aplikacije Garmin StreetCross. Nakon što postavite svoje odredište, s pomoću prekidača na upravljaču kartu možete povećavati i smanjivati i pristupati podacima o prometu u stvarnom vremenu, preostaloj udaljenosti, procijenjenom vremenu dolaska i drugim podacima. (*Aplikacija za navigaciju nije dostupna u nekim zemljama. Podaci o ograničenjima brzine, prometu itd. nisu dostupni u nekim zemljama i regijama. Podaci o ograničenju brzine također se možda neće pravovremeno ažurirati, a ograničenja brzine mogu se mijenjati ovisno o dobu dana, kao što je u zonama škola ili oko gradilišta.)



Dinamičan dizajn karoserije

XMAX 125 Tech MAX isporučuje se s novom dinamičnom i futurističkom karoserijom usko zbijenog obrisa. Prednji poklopac pod većim kutom i preoblikovani poklopci vilice naglašavaju čisti MAX DNK ovog sportskog skutera, a iznova oblikovani bočni poklopci u 3D obliku bumeranga koji uključuju izlazni otvor za toplinu koju stvara agregat naglašavaju dojmljivu prisutnost ovog stroja na ulici.



Radikalno glavno svjetlo u obliku slova X

Ovaj vrhunski sportski skuter visokog statusa ima prepoznatljiv novi prednji kraj s LED glavnim svjetlom u obliku naglašenog slova X i dizajn pozicijskog svjetla koji svima ispred vas daje do znanja da dolazi XMAX. Futuristički izgled pojačan je dvostrukim LED stražnjim svjetlima, koja tvore oblik slova X, s integriranim pokazivačima smjera koji savršeno odgovaraju dinamičnom novom dizajnu karoserije.



Visoko montirani prednji pokazivači smjera

Dinamična nova karoserija opremljena je novim visoko postavljenim LED prednjim pokazivačima smjera koji ne samo da izgledaju sjajno nego su također oblikovani tako da su jasno vidljivi drugim sudionicima u prometu kada se krećete u uvjetima gustog prometa.

Agregat	
Tip agregata	4stroke;liquidcooled;SOHC;4valves;Singlecylinder
Zapremina	125 ccm
Provrt x hod	52,0 × 58,7 mm
Omjer kompresije	11.2:1
Maksimalna snaga	9,0 kW pri 8000 o/min
Maksimalan okretni moment	11,2 Nm pri 6000 o/min
Sustav podmazivanja	Wetsump
Napajanje gorivom	FuelInjection
Sustav paljenja	TCI
Sustav pokretanja	Electric
Sustav prijenosa	VBeltAutomatic
Fuel consumption	Sustav Start&Stop uključen: 2,3 l/100 km, sustav Start & Stop isključen: 2,4 l/100 km
CO2 emission	Sustav Start&Stop uključen: 54 g/km, sustav Start&Stop isključen: 56 g/km

Šasija	
Sustav ovjesa sprijeda	Telescopicfork
Hod ovjesa sprijeda	110 mm
Sustav ovjesa straga	UnitSwing
Hod ovjesa straga	90 mm
Prednja kočnica	Hidraulični jednostruki disk, Ø 267 mm (ABS)
Stražnja kočnica	Hidraulični jednostruki disk, Ø 245 mm (ABS)
Prednja guma	120/70-15
Stražnja guma	140/70-14

Dimenzije	
Ukupna dužina	2.180 mm
Ukupna širina	795 mm
Ukupna visina	1.410 mm-1.460 mm (prilagodljiv vjetrobran)
Visina sjedala	800 mm
Međuosovinski razmak	1.570 mm
Minimalna udaljenost od tla	140 mm
Ukupna težina	167 kg
Kapacitet spremnika goriva	13,2 l



XMAX 125 Tech MAX

U videozapisu se prikazuje pretproizvodni model. Specifikacije proizvoda mogu se razlikovati. Uvijek vozite unutar propisanih ograničenja brzine. Slike prikazuju profesionalne vozače u zatvorenim i dopuštenim područjima. Slike su snimljene u raznim zemljama s različitim zakonima o cestama. Uvijek se vozite na siguran način i poštujte sve lokalne prometne zakone. Sadrži složene ili retuširane slike.

MOTORCYCLES